
Об изменении приговора в отношении бывшего исполняющего обязанности руководителя администрации города Назарово Игоря Сухорукова

22 сентября 2015 года апелляционная инстанция Красноярского краевого суда рассмотрела апелляционную жалобу прокуратуры Красноярского края на приговор Назаровского городского суда от 29.06.2015 года в отношении Игоря Сухорукова.

Данный приговор изменен в части наказания - увеличен размер штрафа с 3 миллионов до 9 миллионов рублей.

Как сообщалось ранее, приговором Назаровского городского суда Красноярского края Сухорукову назначено наказание в виде штрафа в размере 3 миллионов рублей с лишением права занимать должности в органах власти сроком на 3 года.

22 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/969709>